

Handelsregister Kanton St. Gallen

				• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
Firmennummer	Rechtsnatur	Eintragung	Löschung	Übertrag CH-320.6.096.087-7	
CHE-334.688.602	Verein	11.01.2023		von: auf:	1

Alle Eintragungen

11 2 1	1111						
Ei	Lö	Name	Ref	Ref Sitz			
1		Lehrstellenforum.org	1	St.	Gallen		
Ei	Lö	Mittel, Haftung, Nachschusspflicht und weitere Pflichten der Mitglieder	Ei	Lö	Domiziladresse		
1		Mittel: Mitgliederbeiträge, ausserordentliche Einlagen, Erträge aus erbrachten Leistungen, Erträge aus Veranstaltungen, Erträge aus Zuwendungen und Spenden aller Art.	1		Haselstrasse 15a 9014 St. Gallen		
Ei	Lö	Zweck	Ei	Lö	weitere Adressen		
1		Der Verein bezweckt die Organisation und Durchführung von Events, Tagungen, Seminare, Referate, Workshops und ähnlichen zur Unterstützung und Förderung von Jugendlichen bei der Stellensuche, -gewinnung und -findung. Das Lehrstellenforum soll den direkten Kontakt zwischen Schülerinnen und Schülern, Eltern, Lernenden, Ausbildnern, Unternehmen, Organisationen und Personen der Berufsbildung ermöglichen und fördern. Der Verein kann Zweigniederlassungen errichten, ist konfessionell und politisch neutral.	1		Stosswaldstrasse 1531 9062 Lustmühle		
Ei	Lö	Bemerkungen, Angaben betreffend Übernahme von Aktiven und Passiven	Ref	Sta	tutendatum		
			1	07.	11.2022		

								1		022	
Ref	TR-Nr	TR-Datum	SHAB	SHAB-Dat.	Seite / Id	Ref	TR-Nr	TR-Datum	SHAB	SHAB-Dat	Seite / Id

	1										
1	322	11.01.2023	10	16.01.2023	1005652977						
Ref	IR-Nr	TR-Datum	SHAB	SHAB-Dat.	Seite / Id	Ref	TR-Nr	TR-Datum	SHAB	SHAB-Dat.	Seite / Id

Ei	Ae	Lö	Personalangaben	Funktion	Zeichnungsart
1			Stäheli, Mario, von Egnach und St. Gallen, in St. Gallen	Präsident des Vorstandes	Kollektivunterschrift zu zweien
1			Nuber, Hansjörg, von Wiesendangen, in Lustmühle (Teufen (AR))	Vizepräsident des Vorstandes	Kollektivunterschrift zu zweien
1			Götz, Claudio, von St. Gallen, in Heiden	Mitglied des Vorstandes	Kollektivunterschrift zu zweien
1			Stäheli, Sonja, von St. Gallen, in St. Gallen	Mitglied des Vorstandes+Kassierin	Kollektivunterschrift zu zweien
1			Stäheli, Tamara, von St. Gallen, in Gais	Mitglied des Vorstandes+Aktuarin	Kollektivunterschrift zu zweien

St. Gallen, 13.01.2023 07:59 PRO

Kanton St.Gallen Departement des Innern

Amt für Handelsregister und Notariate

Dieser Handelsregisterauszug ist amtlich beglaubigt.

Dieser Auszug aus dem kantonalen Handelsregister hat ohne die nebenstehende Originalbeglaubigung keine Gültigkeit. Er enthält alle gegenwärtig für diese Firma gültigen Eintragungen, sowie allfällig gestrichenen Eintragungen. Auf besonderes Verlangen kann auch ein Auszug erstellt werden, der lediglich alle gegenwärtig gültigen Eintragungen enthält.

A. Roth